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Svarprocent  
 

Ud af 1116 kursister fra 24 forskellige hold, har 556 valgt at deltage i evalueringen. Det giver en svarprocent på 49,8. 

 

Hvor kommer den største procentdel af kursisterne fra?  

 

 

 

Fordelingen af mænd og kvinder 
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Hvor gamle er kursisterne? 

 

 

 

Hvor mange gange har kursisterne tidligere været tilmeldt et kursus 

på Folkeuniversitetet i København?  
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Hvor hørte kursisterne første gang om kurset?  

 

 

 

 

Stemmer kursusbeskrivelsen overens med det, som kursisterne 

forventer og oplever?  
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Hvor tilfredse er kursisterne overordnet med kurset? 

 

 
 

Om dette skriver kursisterne bl.a.:  

- ”Det var bare rigtig godt - meget kompetent underviser og interessant emne!” 

-  ”Bliv ved med et righoldigt og varieret udbud af kurser.” 

- ”Velforberedt og veltilrettelagt kursus baseret på et meget højt fagligt niveau!” 

- ”Eminent forelæsningsrække!” 

- ”Underviserne burde indledningsvis foretage en kort undersøgelse af deltagernes forudsætninger og 

forventninger.” 

- ”Jeg synes det akademiske niveau er for lavt. Måske kunne man i højere grad "varedeklarere" kurserne på 

fagligt niveau, så man ikke skyder "over" eller "under" i forhold til kursisterne.” 

 
Hvor tilfredse er kursisterne med undervisernes faglige niveau?  
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Hvor tilfredse er kursisterne med undervisernes formidlingsevner? 
 

 
 

Om dette skriver kursisterne bl.a.:  

- ”Underviseren var velforberedt og god til at formidle sin viden.” 

- ”Det var ganske enkelt fremragende. Indsigtsfulde og engagerede formidlere.” 

- ”Underviseren var god til at skabe rum for diskussion og gøre stoffet interessant.” 

- ”Der var stor forskel på de forskellige forelæsere. Der var nogle, der var tip top, og andre, der ikke havde 

indstillet modtagergruppen rigtigt, men slog om sig med slides, der ikke blev forklaret ordentligt.” 

- ”De fire forelæsere i forelæsningsrækken supplerede hinanden meget fint.” 

- ”Brug af nutidens IT-midler ville forbedre formidlingen.” 

 

 
 
Hvor tilfredse er kursisterne med undervisningslokalet? 
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Kan kursisterne forestille sig at tilmelde sig endnu et kursus?  

 

 

 

 

 

Hvor mange af førstegangsdeltagerne svarer ”Ja, absolut” til at 

tilmelde sig endnu et kursus?  
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